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ATA da ducentésima septuagésima quinta REUNIÃO ORDINÁRIA DO 1 
CONSELHO MUNICIPAL DE SAÚDE de ITAPETININGA, realizada no dia 2 
catorze de outubro de dois mil e vinte, com inicio às dez horas e trinta 3 
minutos, no Auditório Municipal “Alcides Rossi” , na Avenida José Gomes de 4 
Camargo, Jardim Marabá. Estiveram presentes os seguintes conselheiros: 5 
Deise Toledo Carrijo - Vice Presidente, Carla Toscani Cseri- 1ª secretária; 6 
Solange D. Barros de Oliveira- Secretária Municipal de Saúde, Fabio dos 7 
Santos Nascimento – SMS, Andressa M. Carneiro de Campos Silveira, 8 
Renata de Campos Medeiro, Maria Aparecida Peres, Cleide Giacon Pires, 9 
Josué Alves Alcantara, Verangela R. Grazioli, Yuri Gonçalves, Josemar 10 
Barros da Silva, Ivair Antonio Paulino, Sandra Regina Costa Vieira, Roberto 11 
Kenkiti Ueno, Gilmara M. Carriel Camillo, Aparecida Teles Rodrigues, Marta 12 
Rosana Nazareth, Rita de Cássia dos Santos, Edna Maria Borges, Ana Paula 13 
Leme Zanon, Olivia de Fátima Nascimento da Costa, José Carlos de Jesus, 14 
Roberto Pedro de Alcantara, Eduardo das Neves Costa Cassamassimo, 15 
Sidney Sales de Matos e Tais Alessandra Silva. Ausência justificadas: José 16 
Roberto Rocha- Presidente, Jaime Batista de Medeiros, Terezinha Fogaça, 17 
Sonia Maria Alves Lima. Estiveram presentes: Eliane Cristina Pereira Borges, 18 
Maria Carolina Bueno Rael, Tatiana Borsatto - SMS e Angela Nogueira – 19 
Ouvidoria. Seguindo o Roteiro do Cerimonial a Sra. Maria Carolina Bueno 20 
Rael convidou, para compor a Mesa as seguintes pessoas: a Sra. Deise 21 
Toledo Carrijo-Vice Presidente do Conselho Municipal de Saúde, a Sra. 22 
Solange Dionizia Barros de Oliveira- Secretária Municipal de Saúde, e o Sr. 23 
José Carlos de Jesus- Coordenador dos CLS. Em seguida houve a execução 24 
do Hino Nacional e do Hino de Itapetininga. A Sra. Secretária cumprimenta 25 
os Conselheiros e demais presentes, e dá inicio a Plenária do Conselho 26 
Municipal de Saúde para a POSSE dos Novos Conselheiros, para o período 27 
de 2020-2023. O Presidente do Conselho, Sr. José Roberto Rocha, 28 
parabeniza as Autoridades e os Conselheiros, agradece o trabalho da 29 
Comissão Organizadora das Eleições, parabeniza o trabalho incansável dos 30 
profissionais da Saúde e da Secretaria, especialmente nestes momentos 31 
difíceis da Pandemia, bem como agradece o trabalho dos Conselheiros, 32 
através de vídeo no qual lamenta a impossibilidade de estar presente, cujo 33 
link é: https://youtu.be/xaBzP4SiqTc. Em seguida, realiza-se o Juramento, 34 
por todos os Conselheiros. Em continuidade à solenidade, se dá a leitura e 35 
entrega do TERMO DE POSSE aos Conselheiros da gestão 2020/ 2023. Os 36 
Conselheiros vieram à mesa, por ordem alfabética, assinaram o TERMO DE 37 
POSSE e receberam o certificado, com o consenso de todos, alterando, o 38 
Protocolo COVID 19 estabelecido, (alteração sugerida pelo Conselheiro José 39 
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Carlos de Jesus). Com a palavra a Vice Presidente, Sra. Deise Toledo 40 
Carrijo, parabeniza todos que foram eleitos e que estão assumindo esta nova 41 
função, que são muitos os desafios que nós temos pela frente, e acreditamos 42 
que as grandes trincheiras de luta, só poderemos conquistar com um 43 
Conselho de Saúde forte e atuante, deixo aqui o meu desejo de que 44 
continuemos nessa luta, assumindo o compromisso com a Saúde da nossa 45 
população, em parceria com a Secretaria Municipal de Saúde. E pede uma 46 
salva de palmas, coletiva, para todos nós Conselheiros. Em seguida sucede 47 
a Eleição da Mesa Diretora, em conformidade com o REGIMENTO DO CMS 48 
- LEI 5647/2012 – o Regimento da Eleição da Mesa Diretora 2020/ 2023, foi 49 
aprovado pelo Pleno, na reunião ordinária nº 274, de onze de março de dois 50 
mil e vinte. Foi dada a Palavra para os três candidatos, em ordem alfabética, 51 
Sra. Deise Toledo Carrijo, Sr. José Carlos de Jesus e a Sra. Marta Rosana 52 
Nazareth. Sra. Deise reafirma a importância do compromisso de todos com a 53 
defesa do SUS em nosso Município, com um trabalho em parceria com a 54 
Secretaria da Saúde e que sejamos unidos e fortes frente aos desafios, em 55 
especial do desfinanciamento do SUS e passa a palavra para Sr. José 56 
Carlos, que exalta a importância de trabalharmos juntos e muito para 57 
enfrentarmos às mudanças que o Governo vem fazendo, acabando com o 58 
SUS e seu financiamento, parabeniza os Conselheiros empossados e passa 59 
a palavra para Sra. Marta que também enfatiza a necessidade de união de 60 
todos para o trabalho, que não será nada fácil, tendo em vista as mudanças 61 
já colocadas e as que estão por vir. Que todos os Conselheiros são 62 
responsáveis pelo bom andamento da Saúde. Parabeniza a todos. Inicia–se 63 
a votação aberta, por ordem alfabética, para o cargo de Presidente: Deise 64 
Toledo Carrijo: 05 (cinco votos); José Carlos de Jesus: 04 (quatro votos) e 65 
Marta Rosana Nazareth: 12 (doze votos); houve 04 (quatro) abstenções. A 66 
Sra. Marta Rosana Nazareth foi eleita Presidente do Conselho Municipal de 67 
Saúde de Itapetininga, com 12 (doze) votos,  ficou decidido por unanimidade 68 
que o Vice-presidente seria o candidato com segundo maior número de 69 
votos, foi eleita Vice Presidente do Conselho, a Sra. Deise Toledo Carrijo 70 
com 05 (cinco) votos. Esta apresentou ao Pleno o nome de duas 71 
Conselheiras candidatas ao cargo de primeira e segunda secretária, 72 
respectivamente: a Sra. Verângela Raposo Grazioli e a Sra. Olivia de Fátima 73 
Nascimento da Costa, as quais foram aprovadas, para os respectivos cargos, 74 
por unanimidade. Sra. Deise, mais uma vez parabeniza a todos e pede um 75 
minuto de silêncio em homenagem a SIMONE, colega e amiga de jornada na 76 
SMS e demais vítimas da COVID 19 em Itapetininga. A Senhora Secretária, 77 
Solange D. Barros de Oliveira encerra a reunião parabenizando os novos 78 
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Conselheiros e agradece a presença de todos. Sem mais nada a relatar a 79 
reunião se encerrou às onze horas e trinta minutos. Eu, Carla Toscani Cseri, 80 
1ª secretária do CMS, lavrei esta Ata. Tendo em vista a concordância do teor 81 
desta por todos os conselheiros acima descritos, eu Deise Toledo Carrijo - 82 
Vice Presidente do Conselho Municipal de Saúde de Itapetininga assino e 83 
dou fé. XXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXX. 84 

CONCLUSÃO:  85 
 Empossados os Conselheiros para a gestão 2020/ 2023; 86 
 Eleita a Mesa Diretora para a gestão 2020/ 2023: Presidente: Marta 87 

Rosana Nazareth/ Vice-Presidente: Deise Toledo Carrijo/ 1ª 88 
Secretária: Verângela Raposo Grazioli/ 2ª Secretária: Sra. Olivia de 89 
Fátima Nascimento da Costa. 90 

 Juntado, a esta ATA, o TERMO DE POSSE assinado pelos 91 
CONSELHEIROS. 92 

 93 

 94 

Deise Toledo Carrijo 95 
Vice Presidente Conselho Municipal de Saúde 96 

 97 
1ª Secretária Conselho Municipal de Saúde 98 
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